
クリスマス直前！20～30代独身女性300名に聞く「ドライブデート実態調査」 

女子がドライブデートでチェックするのは、いいクルマよりいい香り。くさいクルマは即NG。 

♥女性がドライブデートで重視するのは、「高級車」（12.0％）や「車種」（38.0％）よりも「車内のニオイ・香り」 （91.0％）。 

♥「高級車でもくさければがっかりする」（93.0％）と厳しい意見。 

ドライブデート必勝法！車内のいい香りがドライブデートを成功させる。 

♥ドライブデートはいい香りが制す！車内がいい香りだと、「相手への好感度が高まる」（89.3％）、「次もデートした 

  いと思う」（74.7％）、そしてなんと2人に1人（49.0％）が「付き合ってもいいと思う」と回答！ 

♥ドライブデートに最適なクルマ用の消臭・芳香剤は、「ファブリーズシリーズ」（61.3％）がダントツ人気。 

意外!? 今年のクリスマスは恋人なしの女子が約7割。「今からでも声をかけてもらいたい」 

♥今年のクリスマス、恋人と過ごす予定のない女性が66.0％と3人に2人。 

♥恋人と過ごさない独身女性の82.3％が「今からでも声をかけてもらいたい」と回答！ 

勇気を出して誘ってみよう！クリスマスにドライブデートをしたい女子が85.0％。 

♥クリスマスのドライブデートについては、85.0％と多くの女性が支持。 

調査概要 

■調査対象：20代・30代の独身女性 各150名ずつ 合計300名  ■調査地域：全国  

■調査手法：インターネット調査              ■調査日程：2014年10月24日（金）～10月26日（日） 

2014年11月28日 

＜本件に関するお問い合わせ先＞ 

広報代行 株式会社電通パブリックリレーションズ 担当：植野・山浦 

TEL: 080-4653-8311・03-5565-6499 / 03-3546-2017 

独身女性がドライブデートで評価するのは 

“いいクルマ”より“いい香り”！ 
クリスマスの“いい香り”ドライブデートを85％が歓迎 

 P&G「ファブリーズ」（本社：神戸市）は、20代30代の独身女性300人を対象に、今年のクリスマスの予定やドライブデートへ

の意向、ドライブで気になることなどを聞くアンケート調査を実施いたしました。その結果、独身女性の多くがクリスマスのドラ

イブデートを支持していること、車種よりもニオわない、いい香りの車であることの方がずっと大事で、いい香りでのデートを

求めていることが分かりました。主な調査結果は以下の通りです。 



マーケティング評論家 牛窪恵さんのコメント 
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最新トレンドに詳しいマーケティング評論家・牛窪恵さんに、調査結果についての分析コメントをいただきました。 

牛窪 恵さん（うしくぼ・めぐみ） 

マーケティングライター／世代・トレンド評論家 有限会社インフィニティ代表取締役 

1968年東京生まれ。大学卒業後、大手出版社に入社。のちにフリーライターとして独立後、2001年4月、マーケティングを中心

に行う有限会社インフィニティを設立。「おひとりさまマーケット」（05年）、「草食系男子」（09年）などの言葉を世に広め、新語・

流行語大賞に最終ノミネートされ、話題になった。現在は、各種新聞への連載のほか、書籍執筆やテレビのコメンテーター出

演、企業、地方自治体などへの講演活動も行なう。これまでの多大な調査の裏づけから話す講演は、説得力があり、好評を

博している。現在、内閣府の経済財政諮問会議・政策コメンテーターほか、政府関連の職務も数多い。 

 

イマドキ女性はエコで堅実、“五感”に敏感！ 
 クリスマス、若い女性がカレにブランドジュエリーをもらい、高級外車の助手席に座るのを「ステイ
タス」と捉えていた時代も、いまは昔。いまの20～30代女性はエコで堅実、五感に敏感で、「他人へ
の見栄」より「自分自身の心地の良さ」を重視します。クリスマスにも派手すぎるデートは求めず、
室内や車内の空間で「ほっこり癒されたい」「ゆったり寛ぎたい」と考えます。 
 
 今回の調査でも、同年代・独身女性の９割以上が、ドライブデートで 「車内のニオイ・香りを重視
する」と回答。逆に、「高級車であること」を重視する女性は、なんと１割ほどしかいませんでした。 

また、ふだんから「未恋女子」が多いとされる20～30代ですが、今年もクリスマス、恋人と過ごす予
定がない独身女性が、３人に２人と７割近く。８割以上は「多少強引にでも強く誘って欲しい」のに、
その夢が叶う確率は、たぶん“ハーフハーフ” 。同年代に、シャイで慎重な「草食系男子」も多いか
らです。 

恋を育むキーワードは“好みの香り” 
 ではクリスマス、なにが男女の恋を育むきっかけになるのでしょう。キーワードの１つが、今回の
調査でも浮かび上がった「好みの香り」。既述のとおり、一般にいまの20～30代は五感に長けてお
り、いろんなシーンで香りや触感が「自分好みであるかどうか」をチェックします。男女問わず、若い
世代によい香りの柔軟剤や芳香剤が売れているのも、そのためです。 

 クリスマスの定番といえば、夜景やイルミネーションの名所などへの「ドライブデート」ですが、実
は行き先だけでなく「車内の香り」も大事である様子が、今回の調査から伺えます。 
まず約９割の独身女性が「クルマがよい香りだったら、相手への好感度が高まる」とし、７５％が
「次もデートしたい」と回答。そしてなんと、約５割が「付き合ってもいいと思う」と答えたのです。 

男性への“クリスマスドライブデート”アドバイス 
 となれば、男性へのアドバイスは２つです。１つは、すでにカノジョがいる男性へ…。クリスマス
デートでは、デートスポットやファッション、体臭、口臭予防などに十分気を配るでしょうが、ドライブ
デートなら、「車内」の香りや清掃にも要注意。今回の調査でも、「ドライブデート時のNGポイント」
の上位２つは、「車内のニオイが臭い、苦手」（８５％）と、「車内外が汚い」（７６％）でした。 

 もう１つは、いま現在カノジョがいない男性へ…。今年のクリスマス、「自分から強引には誘いにく
い」「でも、意中の女性をオトしたい」と願うなら、クルマの車内に女性好みの香りを常備しておくの
がオススメです。なぜなら、先のとおり「クルマがよい香りなら、好感度が高まる」「次もデートした
い」と考える20～30代独身女性が、４人に３人以上もいるから。また、半数近くがそれだけで「付き
合ってもいいと思う」から。うまくいけば、香りで女性をオトせる可能性だってあるのです。 
 
 今年、クリスマスのドライブデートでは、聖なる鐘の音とロマンチックなイルミネーション、そしてス
テキな香りに包まれながら、車内で温かな恋を育む若い男女が増えそうな予感です。 



ドライブデートのNGポイント／重視ポイント 
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ドライブデートでチェックするのは、高級車でもなく車種でもなく、「車内のニオイ」。 

ニオう車が一番NG。“いいクルマ”より“いい香り”が今の独身女性の価値観。 

20代・30代の独身女性のドライブデート意識について、せっかくのドライブデートを台無しにしてしまうNGポイントを聞くと、

ワースト1は「車内のニオイが臭い、苦手」（85.0％）、次いで「車内外が汚い」（76.3％）、「車内の空調や音量などについて気

遣いがない」（67.0％）の順となりました［グラフ1］。ドライブデートの相手のクルマの重視点に関しても、91.0％が「車内のニ

オイ・香り」を重視すると答え、最重視ポイントとなっています。「車種」（38.0％）、「車内の設備（カーナビ・オーディオ機器な

ど）」（30.7％）、「高級車であること」（12.0％）など、男性が重視しがちな項目はおしなべて低率で、「車内のニオイ・香り」

（91.0％）は「高級車であること」（12.0％）の実に7.5倍以上の重視度です［グラフ2］。 

“いいクルマ”より“いい香り”、というのが今の独身女性の価値観のようで、外車がもてはやされたバブル時代ははるか昔。

とにかくニオわない、清潔感あるクルマが女性たちに求められていることがわかります。 

［グラフ1］ドライブデート時のNGポイント（複数回答） 
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全体（n=300） 85.0 76.3 67.0 53.7 49.7 5.7 

20代（n=150） 86.0 78.0 67.3 54.7 48.7 4.0 

30代（n=150） 84.0 74.7 66.7 52.7 50.7 7.3 

［グラフ2］ドライブデート時のクルマの重視点 
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対象＝ 
全体（n=300） 

ニオうクルマでのドライブは、相手への好感度も急降下し、ダメデートの烙印が。 

逆にいい香りの車なら、2人に1人が「付き合ってもいい」！ドライブデートは香りが制す！ 

ドライブデートで相手のクルマのニオイが臭い・苦手だった場合どう思うかを聞くと、84.3％が「相手への好感度が下がる」

と感じ、57.0％が「他の部分が良くても『ダメなデート』という結論になる」と答えました。また、93.0％の女性が「たとえ高級車

でもがっかりする」と答えており、どんなにステキな高級車でもニオイがダメなら全てダメで、ニオイ対策がドライブデートの

全てを握っていると言っても過言ではありません［グラフ3］。 

一方、ドライブデートで相手のクルマがよい香りの場合、一転して「相手への好感度高まる」（89.3％）、「次もデートしたい」

（74.7％）と思い、「相手のことをもっと知りたい」（73.0％）と好印象！なんと半数近く（49.0％）が「付き合ってもいいと思う」と

答えており、ニオイ対策がドライブデートの必勝法と言えそうです［グラフ4］。 
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［グラフ4］ドライブデートでクルマがよい香りだったら 
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今年のクリスマスの過ごし方 
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［グラフ5］今年のクリスマスを誰と過ごすか（複数回答） 

クリスマス、恋人と過ごす予定のない女性が3人に2人（ 66.0％）！ 

82.3％が「いまからでも誘って欲しい」。ドライブデートは85.0％が「行きたい」と支持！ 

次に、今年のクリスマスを誰と過ごすかを聞くと、「恋人」と過ごすと答えたのは3人に1人（34.0％）で、66.0％の独身女性

が恋人と過ごす予定がなく、30代では71.3％にものぼります［グラフ5］。恋人と過ごす予定がない198人の女性に、クリスマ

スデートに誘われたいかと聞くと、82.3％が「誘って欲しい」（誘って欲しい48.5％＋どちらかと言えば誘って欲しい33.8％）と

答えています［グラフ6］。どんな風にクリスマスデートに誘われたいかと聞くと、「正々堂々と本人から直接」（96.3％）、「きち

んと好意があることを示して」（86.3％）、「多少強引にでも強く誘って欲しい」（81.7％）と、“男らしい”お誘いを希望。 クリス

マスという年に1度の特別な日には、「クリスマスの特別感を出した」（66.0％）、「ストレートなアプローチ」（73.3％）の方が効

果的なようです［グラフ7］。また、クリスマスのドライブデートは、85.0％が「行きたい」（とても行きたい22.3％＋まあ行きたい

42.7％＋少しは行きたい20.0％）と答え、歓迎されていることがわかりました［グラフ8］。 
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［グラフ6］クリスマスデートに誘われたいか 
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［グラフ8］クリスマスのドライブデート意向 



消臭や抗菌効果がしっかりあって、清潔感のある
良い香りをもたらしてくれそうだから。 

クルマの消臭・芳香剤選びのポイント 

ドライブデートで乗る車の消臭・芳香剤の重視点は、「好みの香り」で「消臭してから 

香る」、「香りが調節できる」もの。最適なブランド第1位は「ファブリーズ」シリーズ。 

独身女性にはクリスマスドライブデートが好意的に受け止められていることがわかりましたが、ドライブデートで乗るクルマ

の消臭・芳香剤の重視点について聞くと、「好みの香り・よい香りであること」（83.0％）が最も重視され、次いで「消臭してか

ら香らせるものであること（においが混ざり合わないこと）」（81.7％）、「自分好みに香りの強さを調整できること」（67.7％）「お

しゃれなデザインであること」（51.7％）の順となりました［グラフ9］。ドライブデートにふさわしい消臭・芳香剤のブランド名を

具体的に聞くと、「ファブリーズのシリーズ」が61.3％と2位以下を大きく引き離し、ダントツの1位に［グラフ10］。その理由とし

て、除菌力や消臭力の確かさ、香りのよさ、信頼できるブランドであることなどがあげられました［参考2］。 

ファブリーズシリーズには、クリップでエアコンの送風口にさしこむだけのコンパクトなデザインで、ワンランク上の上品な

香りが楽しめる消臭・芳香剤「ファブリーズ プレミアムクリップ」がありますが、この商品の機能を説明した上で、ドライブデー

トの相手に使って欲しいかと聞くと、8割近くの女性が「使って欲しい」（78.3％）と答えています［グラフ11］。 

「ファブリーズ プレミアムクリップ」は、クリスマスのドライブデートを成功させるための必須アイテムとなりそうです。 
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［グラフ9］ドライブデートで乗るクルマの消臭・芳香剤で 
重視すること 
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「とても重視する」と「どちらかというと重視する」の合計値 

［グラフ10］ドライブデートにふさわしい 
消臭・芳香剤ブランド（複数回答） 
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61.3 32.0 24.7 17.7 3.7 24.3 

20代
（n=150） 62.7 41.3 23.3 16.0 2.0 20.7 

30代
（n=150） 60.0 22.7 26.0 19.3 5.3 28.0 

［参考2］ 
「ファブリーズシーリーズ」を選ぶ理由（自由回答） 

［グラフ11］ドライブデートの相手に 
ファブリーズプレミアムクリップを使って欲しいか 
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・消臭や抗菌効果がしっかりあって、清潔感のある良い 

 香りをもたらしてくれそうだから＜28歳＞ 

・香りがきつくなく、除菌と消臭も兼ねられる＜39歳＞ 

・定番だから安心できる＜30歳＞ 

・衛生面でも香りでも、信頼できるメーカーだから＜34歳＞ 

・実家の車で利用していて気に入っている＜26歳＞ 

・実際に使っている車に乗ったことがあり、印象が良かった 

 から＜39歳＞ 

・効き目を知っているので安心＜35歳＞ 

・香りが好き。デザインが気に入っている＜22歳＞ 

・消臭が信頼できる＜30歳＞ 

・宣伝していて良さそうだったから＜38歳＞ 

・ファブリーズならさりげないし、いい香りのものが多いから  

  ＜33歳＞ 
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「ファブリーズ プレミアムクリップ」 高い消臭力と香水のような洗練された上質な香り 

演出したいイメージに合わせて選べる5種類の香りをラインナップ 

独身女性が選ぶ人気ナンバー1のエアケアブランド、P&G「ファブリーズ」シリーズから2014（平成26）年8月に発売された

のが、上質な香りを実現したワンランク上のカーフレグランス「ファブリーズ プレミアムクリップ」です。 

「ファブリーズ プレミアムクリップ」は、ファブリーズならではの高い消臭力に加え、女性も虜にするような上質な香りで、車

内を洗練された大人の空間に演出するため、クリスマスドライブデートにもぴったりなクルマ専用の消臭・芳香剤です。 

P&G独自のダブルウィックテクノロジーと新配合のパフュームキャリアにより、既存品※よりも多くの種類の香料の調合を

実現し、まるで香水のようにトップノート、ミドルノート、ボトムノートを、常に新鮮な状態で楽しんでいただけます。 

また、エアコンの送風口に簡単にセットでき、愛車にこだわりを持つ方に向けたプレミアム感ある高い質感のデザインです。

香りの種類は演出したいイメージに合わせて選べる5種類の展開。香りの強さは、お好みに応じてつまみで簡単に調節可

能で、消臭効果と新鮮な香りは約70日間持続します。 

※ファブリーズ クルマ イージークリップと比較 

「ファブリーズ プレミアムクリップ」（5つの香り／容量各7mL） 

写真①アクアワルツ…トップノートの瑞々しいフルーツと、色とりどりの花の香りが特徴的なアクアワルツは、まるで森林の中で煌めく滝を

感じさせる清々しい香りで車内を満たしてくれます（本体ケース：ブラック） 

写真②フレッシュハーモニー…爽やかな草原を思わせるフレッシュハーモニーは、グリーンにブレンドされたピーチのほんのり甘い香りか

ら始まり、白い花々のミドルノートとアンバーのエキゾチックなボトムノートが深みを生み出します（本体ケース：ブラック） 

写真③シトラスシンフォニー…大人系フルーティーとも言えるシトラスシンフォニーは、ジューシーなシトラスやもぎたての林檎を、シクラメ

ンやフリージアの気品、そしてウッドの落ち着きが、やさしく包み込んだような香りです（本体ケース：ブラック） 

写真④フォレストコンチェルト…落ち着いた香りのフォレストコンチェルトは、軽いフルーツのトップノートとハーブ系のミドル、そしてウッディ

なボトムが複雑に絡み合い、深い森の中のような神秘的な印象をもたらしてくれます。（本体ケース：木目デザイン） 

写真⑤メロディオブフラワーズ…さまざまな香りの融合が次々と美しいハーモニーを奏でるフレグランス。トップノートはヒアシンスとパッ

ションフルーツ、ミドルは洋梨とミント、ボトムはすみれとムスクが車内を包み込みます（本体ケース：フラワーデザイン） 

写真① 

写真③ 

写真⑤ 

写真② 

写真④ 

＜P&Gについて＞ 

P&Gは、高い信頼と優れた品質の製品ブランドを通じて、世界の約50億人近い人々の暮らしに触れ、よりよいものにしています。 

日本では、エアケア製品「ファブリーズ」をはじめとして、衣類用洗剤「ボールド」「アリエール」「さらさ」、柔軟仕上げ剤「レノア」、台所用洗剤「ジョイ」、紙お

むつの「パンパース」、生理用品「ウィスパー」、ヘアケアブランド「パンテーン」「h&s」「ウエラ」、シェーバー「ジレット」「ブラウン」、電動歯ブラシ「ブラウン 

オーラルB」、ペットフード「アイムス」など、さまざまな製品を提供しています。（http://jp.pg.com/） 

女性が支持する「ファブリーズ」シリーズの車用消臭・芳香剤 


